

革命的使命

中國民主黨軍特別部出版

類新聞報紙為郵政立券

革命尚未成功

總理遺囑

余致力國民革命凡四十年其目的在求中國之自由平等積四十年之經驗深知欲達到此目的必須喚起民衆及聯合世界上以平等待我之民族共同奮鬥現在革命尚未成功凡我同志務須依照余所



著建國方略建國大綱

三民主義及第一次全國代表大會宣言繼續努力以求貫徹最近主張開國民會議及廢除不平等條約尤須於最短期間促其實現是所至

紀念國恥應有的努力

節錄中央宣傳委員會所發國恥紀念宣傳大綱

第一，紀念國恥要努力抗日工作。日本帝國主義是我國家民族的最大敵人，數十年來，屢行所謂大陸政策，對我本所加於我國的殘暴事蹟，實占最大部份。自九一八事變以來，更明目張胆，以武力強據我東一省，一手造成「滿洲國」的傀儡組織，使我整個國家備被分割，我整個民族慘遭撕裂。近且公然不顧國際責難，侵佔熱河，爆亂華北，跡其用心，直欲征服我國家民族，企圖實現大陸帝國的迷夢。際此強敵壓境之日，我們須深刻認識亡國滅種之禍，已迫眉睫，惟有傾全國之力與之抵抗。始有挽救危亡的希望。今茲紀念國恥，凡我同胞，應在中央領導之下，以最大的決心，作有效的努力，有力的出力，有錢的出錢，大家盡心盡力於抗日救國的工作，務期解除當前困難，恢復失地及一切主權，以爭取民族的生存，而完成建設我自由平等的國家。

第二，紀念國恥要努力剿滅赤匪。近年赤匪猖獗，國家受害至鉅，贛閩鄂贛豫川陝諸省，皆罹屠掠之慘。舉凡赤匪蹂躪的地方，無不廬舍邱墟，瘡痍滿目。在昔密舍茅莊，今成頽垣敗瓦，良心腹之患，若不速剿滅，不待外侮之來，亦不免亡國滅種之禍。中央知非消滅赤匪，不能安定社會，非安定社會不能抵禦外侮，爰調集大軍，限期清剿。鄂贛豫三省業著成效，川陝之匪正在圍殲，贛閩以赤匪巢窟，雖一時未能迅速奏功，但亦僅能苟延殘喘，肅清之期，當不在遠。況處此外侮嚴重之際，攘外必賴安內，如不將赤匪剷滅，則對

外抵抗時受牽制。淞滬往事，可為殷鑒。故肅清赤匪，實為當務之急。我們紀念國恥，應痛定思痛，益加奮勵，協助政府將各地赤匪一律撲滅，以期移師抗敵。日，為國家昭雪奇恥大辱。

第二，紀念國恥要提倡國貨。國恥的造成，雖由於軍閥政治之招致，但人民不知愛國，致國家實力薄弱，亦為重要原因之一。即如我國人民平時的衣食住行等項物質生活，竟不知倡用國貨，競爭外國產品為美觀為舒適，一切皆仰給外人，把有用的金錢，一批一批的流出國外，國家遂陷於困窮，一切設施便不能如意，祇有聽憑人家來宰割，這實在是最痛心最恥辱的事。一般國民在過去只知道循環紀念國恥，對於這種整個民族生活不能自給和獨立的根本恥辱，却完全忽略，不去力謀補救與伸雪，又何怪乎國難日深、國勢日危！可見空談雪恥是沒有用的，必須從實際上去努力，才是有效的工作。我們現在要不失紀念國恥的意義，就應該努力於民族經濟的獨立，加緊提倡國貨運動，振興農工業，增加生產，發展經濟，將依賴外貨的弱點，改成全用國貨的習慣，必使全國人民衣食住行日用所需，完全中國產品供給。一方面既可挽救巨額漏卮的外溢，脫離帝國主義經濟侵略的羈絆；同時更可發展我們國家的經濟，加強我們

最後，我們紀念國恥要從知恥做起。一、兩測量艦工作調動一、各艦艇調動電誌一、江楚各艦駐京會操一、甯海應瑞建康演放魚雷一、咸寧艦回防城陵磯一、長風巡艇開巡石浦口岸一、渤海巡洋艦撫順綏陽兩砲艇工程情形續誌一、南測量艦工作調動一、出海各艦本訓練演節目一、上海報警台遷移新址一、仁勝士兵開始教授夜課一、上海報警台遷移新址一、短訊一、一週大事述要一、外艦出入我國各口岸調查表一、插圖一、上海海軍新醫院開幕典禮攝影

2. 做軍官的人，要澈底樹立起堅強實質的發展起來。

3. 教育界的人，要認清教育是救國沉毅武勇仁慈的精神，真正救國救民的根本，負教育責任的人，是把國家存扶助建設的工作。

4. 不怕帝國主義的狡猾狡毒，我們只怕自己不知恥，只怕自己民族不爭氣，只怕自己民族沒有堅強進取的意志。我們要永遠雪除國恥，祇有全國人民從沉痛的責任，都挑在自己的肩頭上。

恥辱當中覺悟起來，堅忍不拔的團結，致，切實奉行三民主義，努力實行下列的雪恥方法：

1. 聚集政界的人，要服從黨義，奉行國家法令，絕不受賄賂，絕不任用私人，刻刻保持著清廉勤的人格，處處
- 要為人民作清廉勤的模範，國家社會的建設，才能從舉國一致的工作當中確確

暫留三都，二十五晨八時舉行點驗，當由李代次飭其團圓部員兵，據云另由他道赴防，故未經過三都，至是日點驗結果，計點驗兵四名，派押運行李前往琯頭者二十五名，因病先由三沙逕赴琯頭者十一名，前往連江辦理前站者一名，病在護浦醫院不能隨行者一名，由團部臨時派遣出差者二名，逃兵經呈報在案者二名，因病在隊者十名，以上共缺五十六名，實行點驗後，並攝取相片，除伙夫不計外，僅三百四十四名，業由李代次飭該團長，應將團部員兵及是日未經點驗之士兵，一併集中長門，聽候補行點驗，以便彙製執照，至該營訓練有未盡完善之處，亦由李代次當場詰誠指導，又二旅三團三營營長侯倬雲，率該營營部，暨所屬第十第十一第十二各連員兵夫，由禪鼎移防寧德，二十六晚過三都，當由李代次飭其暫留該處，於二十七晨八時半，舉行點驗，除冊載在卷下廟留守處看守軍裝者二名，因病重就醫省垣者一名外，計實壯兵三百名伙夫二十二名，士兵均經攝取相片，其執照則俟製便後寄發，該營自兵秩序，尚稱整肅，惟編十連列兵中有閩人，而冊列魯皖籍者，或冊列閩籍，而操北方省言者十餘名，想係自慕頂補，其體力尚尚強壯，動作亦甚嫋熟，經此次點驗給照後，當不望再有此項事件發生矣。

製機艙及角鐵，製前空氣船邊開板頂角鐵，製九七搭縱隔船擡條，製機艙水船邊三角板，製隔牆角鐵，製機艙縱隔船鐵板，製機艙前段卜船面鐵板，製前段下船面橫樑，船場：裝煤船隔船龍筋鐵板，裝六一堵船鐵板及角鐵，裝六八堵並七四堵隔船鐵大脅骨並煤船大擡條三角板鍍鉛，燃船大脅骨並煤船大擡條三角板鍍鉛。

開行，下午二時五分過淞，二十二日下
午七時半抵京，二十五日上午九時四十分開行。
德勝軍艦，二十一晨五時半離新嘉
開行，下午一時五十五分抵漢。
誠勝砲艇，二十一晨五時離津上駛
'晚七時半抵羊礮寄舖，二十二晨五時
開行，下午五時抵漢，二十六晨六時四
十分開行上駛，午後四時過鄆州，晚寄
舖後金關，二十七晨四時半上駛，晚七

東開行赴滬，二十六日上午八時四十五分到達。
定安運艦，二十四晨五時半離京開行，下午五時半阻霧寄錨龍潭港，二十五日上午十時開行，下午七時抵淞寄錨，二十六晨五時半進口，八時半抵滬。
義勝砲艇，二十四日下午一時離寧海開行，六時抵象山寄錨，二十五日上午十時開行，午後四時抵石浦寄錨，二十六晨七時半開行，午一時半抵海門寄

本軍上海醫院請添設士

開行，下午二時五分過濱，二十二日下晚七時半抵京，二十五日上午九時四十分開行，下午一時五十五分抵漢。

德勝軍艦，二十一晨五時離津上駛，晚七時半抵羊磯寄錨，二十二晨五時開行，下午五時抵漢，二十六晨六時四十分開行上駛，午後四時遇歸州，晚寄錨後金關，二十七晨四時半上駛，晚七時抵城陵磯駐防。

威前軍艦，二十一晨五時半由城陵磯開抵白螺磯，十一時半復由白螺磯轉回城陵磯。

江屏軍艦，二十一日上年十一時五十分離京下駛，晚七時抵口岸寄錨，二十二晨五時開行，下午一時半抵吳淞寄錨，二十三晨五時開高昌廟，八時到達，二十七日興修。

勇勝砲艇，二十一晨五時半離湖口開行，晚寄錨小白茆沙，二十二晨五時半下駛，上午十一時抵京，二十三日下午五時二十分開行，晚八時寄錨儀徵附近，二十四晨五時一刻開行，晚七時寄錨姚港嘴，二十五日午十二時離姚港嘴開行，下午七時半抵張華濱寄錨，二十六晨六時半進口，上午八時四十五分抵滬，二十七日上午九時四十五分開行，晚九時寄錨魚腥腦。

湘浦砲艇，二十二日下午五時半離京開行，二十三日上年十一時半遇湖口，午後三時遇擣，二十五日下午五時抵漢，二十六晨五時半下駛，下午三時十五分過滬，五時抵湖口寄錨，二十七晨五時半開行，午刻抵大通駐防。

靖安練運艦，二十二晨八時二十分離開行，下午三時四十分抵三都。

湘鵬雷艇，二十二日修理工竣，出埠。

東開行赴滬，二十六日上午八時四十五分到達。
定安運艦，二十四晨五時半離京開行，下午五時半阻霧寄錨龍潭港，二十五日上午十時開行，下午七時抵淞寄錨，二十六晨五時半進口，八時半抵滬。
義勝砲艇，二十四日下午一時離寧海開行，六時抵象山寄錨，二十五日上午十時開行，午後四時抵石浦寄錨，二十六晨七時半開行，午一時半抵海門寄

行，下午五時半寄錨澀港，二十七晨時半開行，下午十一時二十分抵滬。大同軍艦，二十七晨五時半離淞門開行，上午十一時二十分抵滬。

